

隐身神仙山谷 体验静谧田园生活

通讯员 吴公子的旅行



这里没有城市的喧嚣，只有沉睡亿年的百洞崖，蜿蜒盘踞的龙头山，还有土家族能歌善舞的阿哥阿妹。

沟壑纵横，植被茂密。或许你还在找风景，但早已进入画中。

禾田居酒店位于国家5A级景区国家森林公园内，光是这样得天独厚的地理位置，就秒杀张家界一众酒店。进入酒店大堂，就被整个挑高震慑住，非常大气，巧妙的运用了土家族和苗族等文化元素，设计古朴且很有特色。禾田居群山环抱位于一个绝色的峡谷之中，隔绝城市喧嚣，安静舒适仿佛进入了超脱尘世纷扰的仙境。

去房间路上，草木苍翠茂盛，珍稀树种遍布酒店园林。房间隐匿于森林之中，自带禅意与灵气，与自然融为一体。在重峦叠嶂之中，枕着索溪河的潺潺流水，万物与我合一的感觉安然而来。

客房视野很开阔，都是绝美的山景，窗外是关不住的自然盛景，忽而读懂了那句“庭院深深深几许”。客房均配有独立的私家观景浴缸，在这里，植被是天然的屏障和幕布，可以放心地泡个野奢之澡。依山而建，碧色倒倾，清晨与林鸟相望，夜晚枕星入眠，惬意悠然。立于阳台即可观山看景，聆听虫鸣鸟叫，房外低山环抱，绿树几近触手。四周云烟缭绕，平添几分柔情，仿佛置身仙境。

完美的假期怎么能缺少美食的相伴呢，度假村内有不同口味的餐厅，还有一间酒吧。你可以在这里品尝到不同口味的美食。在禾田居，不管是自助早餐还是主题餐厅，精巧美食一直是美食控流连的重要原因。在清脆的鸟鸣和悦耳的流水声里享用早餐，绝对是视觉听觉及味蕾的三重享受。以健康为源，追求多元创意，形成了汁浓味鲜、清新香辣的菜式特色，若不太会吃辣约餐时可以备注强调的。

在西餐厅的二楼，酒吧每天晚上7点开始营业。可以唱个歌，或者听别人唱个歌。在吧台前小酌几杯，酒至微醺，别有一番韵味。

禾田居集团还在距酒店15分钟车程处，打造了一个土家族农耕体验式休闲旅游区——禾田居山谷，酒店每天有往返的穿梭巴士直达。打糍粑、磨豆腐、踩高跷、滚铁环、打陀螺，重拾童年快乐。

银矿山下有佳酿

通讯员 钟懿

从来没有喝到这么好的酒，像茅台，又像五粮液。有酱香酒的细腻醇厚，回味悠长，又有浓香酒的芳香浓郁，绵柔甘冽。这是什么酒，老兄快告诉我。这是市面上买不到的银山大曲。

瞬间，朋友都蒙了：怪不得这么好喝！

银山大曲产自以好山好水著称湖南省桑植县，位于马合口白族乡刘家寺村木峡酒坊，是县里关注、扶持的小微企业。

酒坊老板王玉成夫妇30多年来，利用祖传秘方，在传承的基础上，不断改良，工艺日臻完善，生产的佳酿供不应求。

主人向我透露了生产流程，选颗粒饱满的上等玉米粒是第一关，原料大多来自东北吉林，本地产的玉米，有多少收多少。在蒸煮前，玉米粒反复陶洗，不容一星杂物。然后摊凉、糖化，再发酵24天，再蒸馏提取，经过七七四十九天、九九八十一道工序，一粒玉米才演变成一滴酒。一百斤玉米严格控制40斤酒，保证酒精度在50度以上。

酒厂周边50米没有猪圈羊圈，酒坊的操作间，一尘不染，无病菌入侵。取酒时，老板夫妇，穿上专用的卫生服，盛酒容器密闭严封，确保佳酿不被污染。

发酵的容器是从四川购买的陶缸，不仅卫生健康，而且有助于发酵，生成更多的微生物，使酒香更香。老板拍着胸脯自豪地说过：喝我的酒不能贪杯，酒量再好的人，只要6两下肚，必醉无疑。但是，酒后不打头、不口渴、不烧心，还有一丝甘味浸入骨髓，不知不觉，快乐入睡。

木峡酒坊，一年煮酒8万斤玉米，酿酒4万余斤，远销张家界、恩施、湘西自治州等周边地市。

行家们说：水为酒之血，曲为酒之骨。银山大曲之所以兼有酱香和浓香之神韵，关键在于其酒曲是用祖传秘方研制；水，来自屋后大山里的山泉水，是源头水，零污染，为酿造佳酿提供了先决条件。

桑植县有关部门，每年对木峡酒坊进行跟踪管理，并随机抽样送省里检测，其总酸、总脂、甲醇等含量均符合国家一等食品标准。

常言道，事在人为。如果人心坏了，再好的水也煮不出好酒来。王玉成夫妇，一辈子生活在大山深处，为人善良，心底诚实。凡是与他们打交道的商家，都称其产品过硬，价格公道，值得信赖。

